∂ STAEDTLER®



Boîte de peinture Noris Club

• boîte plastique • le couvercle-palette sert à mélanger les couleurs et aussi à laver le pinceau • pastilles de couleurs amovibles • fort pouvoir couvrant • les couleurs sont conformes à la norme EN71 • avec 12 différentes couleurs faciles à mélanger • assorti dans les couleurs: jaune, jaune ocre, rouge cinabre, magenta, bleu outremer, cyan, orange, vert bleu, vert jaune, violet, sienne brûlé, noir • livraison incl. tube 7,5 ml de gouache blanche et un pinceau

Adapté pour:

- enfants à partir de 3 ans





Boîte de peinture Noris Club, fermé

Boîte de peinture Noris Club, ouvert



Boîte de peinture Noris Club, sous emballage

Produit	Modèle	Numéro de fabricant	Code
Boîte de peinture Noris Club	12 couleurs	888 NC12	57088162